

## Beantwoording schriftelijke vragen AB vergadering

Van: Dagelijks Bestuur

d.d.: 23 november 2018

Onderwerp: Vragen fractie Betaalbaar Water inzake jaarplan 2019

### Vraag 1

Op pag.19 (thema 1B) wordt genoemd dat een aantal kilometers stalen damwand vervangen moet worden die afgekeurd zijn. Is onze aanname dat de kosten daarvan voor rekening van Rijkswaterstaat zijn juist?

### Antwoord 1

Nader onderzoek zal moeten uitwijzen welke maatregelen nodig zijn in het kader van hoog water veiligheid. Afhankelijk van de uitkomsten zal worden bezien in hoeverre kosten in rekening kunnen worden gebracht bij Rijkswaterstaat.

### Vraag 2

Hetzelfde geldt voor de kosten van toetsing van aardbevingsbestendigheid van kunstwerken; zijn die voor rekening van de NAM c.q. EZ?

### Antwoord 2

De kosten van de toetsing zullen in rekening gebracht worden bij de NAM. Hierover zijn afspraken gemaakt.

### Vraag 3

Bij de verschillende programma's worden personeelskosten opgevoerd. Zijn deze bedragen in- of exclusief te activeren uren?

### Antwoord 3

Onder de personeelskosten worden de kosten gerubriceerd. Onder de baten worden de geactiveerde uren gerubriceerd als opbrengst.

### Vraag 4

Bij het programma "Bestuur en Organisatie" stijgen de personeelskosten in 2019 (tijdelijk) fors. Waar is dat aan te wijten?

### Antwoord 4

Betreft een toename in verband met kosten die gemaakt worden voor extra personeel, waaronder voor de implementatie van de omgevingswet, de participatiewet, de Algemene Verordening Gegevensbescherming en de Wet normalisering rechtspositie ambtenaren (WNA).

### Vraag 5

Ook de investeringen in dit programma stijgen fors in 2019. Waar komt deze stijging uit voort en als dit betrekking heeft op de aanschaf van zonnepanelen, waarom is er dan geen subsidiebedrag meegenomen?

### Antwoord 5

Deze stijging wordt veroorzaakt door een investeringsbedrag voor de verkiezingen die op 20 maart 2019 plaatsvinden (€ 383.000).

